



ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO 001/2021, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL Nº 3454
DE 18/01/2021

ONDE SE LÊ:

“ 6.2.4 - Qualificação Técnica

- a) Alvará Sanitário Estadual e Municipal.
- b) Certificado/autorização da vigilância sanitária, dentro do prazo de validade;
- c) Declaração e/ou atestado de capacidade técnica expedidos por pessoa jurídica de direito público ou privado, onde conste que o licitante manteve ou mantém contrato pelo qual está executando ou executou a contento serviços pertinentes e compatíveis, em características e quantidades, com o objeto da licitação”

LEIA-SE

“ 6.2.4 - Qualificação Técnica

- a) Certificado/autorização da vigilância sanitária, dentro do prazo de validade;
- b) Declaração e/ou atestado de capacidade técnica expedidos por pessoa jurídica de direito público ou privado, onde conste que o licitante manteve ou mantém contrato pelo qual está executando ou executou a contento serviços pertinentes e compatíveis, em características e quantidades, com o objeto da licitação”

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS